Уважаемые жители Первомайского сельского поселения!

Сейчас, я доведу до Вашего внимания отчет о проделанной работе Главы и Администрации Первомайского сельского поселения за первое полугодие 2016 года.

Статистические данные.
В состав Первомайского сельского поселения входят 7 населенных пунктов. Численность населения на 01.07.2016г. составляет 2705  человек. За текущее полугодие 2016 год прибыло – 22 человека, убыло- 35;

родилось 6 детей, умерло  25 человек.

Организационно-Административная работа.
Вся работа главы и администрации Первомайского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Ежедневно осуществляется прием граждан в администрации поселения,

выездные дни (по средам) в с.Россошь.
Вся работа направлена на своевременное решение поступающих обращений от населения, как в письменном, так и в устном виде. Всего за истекший период поступило 4 письменных обращения граждан. В ответ на обращения, гражданам даны положительные ответы в установленный законом срок.
За текущий период было проведено 6 заседаний Собрания депутатов Первомайского сельского поселения, было рассмотрено и принято 15 решений.

Исполнение бюджета.
За первое полугодие 2016 года бюджет по доходам исполнен на сумму    3 228,1 тыс. рублей , что составляет  38,4% от плановыхназначений.Поступление по налоговым и неналоговым доходам составляет на сумму 2 178,2 тыс. руб. или на 32,3 % к плановым назначениям. Доля налоговых и неналоговых доходов в общей сумме поступивших доходов составила 67,5 % . 

Основу бюджета составляет земельный налог, который запланирован в сумме 3 707,6 тыс. руб. Поступило  на текущую дату 115,9 тыс. рублей , остальная сумма должна поступить по сроку 1 декабря .

Также наибольший удельный вес в их структуре занимают налоги на совокупный доход, это ЕСХН  – 739,6 тыс.рублей, акцизы – 759,3 тыс.рублей, налог на доходы физических лиц – 398,9 тыс. рублей.

Поступления от других бюджетов бюджетной системы в 2015 году составили – 1 049,9 тыс. руб., из них :

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 885,8 тыс. рублей; 

-субвенции – 148,8 тыс. рублей; 

- возврат остатков  – 15,3 тыс. рублей.

Работа администрации в течение года была направлена на максимальную собираемость налогов, в связи, с чем было проведено 3 Координационных советов по собираемости задолженности по налогам.

Бюджет по расходам за первое полугодие 2016 года исполнен на сумму 3 473,0 тыс. рублей, из них :

- расходы на общегосударственные вопросы – 1 598,9 тыс. рублей;

- расходы по осуществлению первичного воинского учета – 65,6 тыс. рублей;

- расходы на культуру – 657,3 тыс. рублей;

- расходы на благоустройство – 98,3 тыс. рублей (содержание кладбищ, памятников – 34,7 тыс. рублей, содержание зеленых насаждений – 23,5 тыс. рублей, содержание сетей уличного освещения -39,1 тыс. рублей, приобретение светильников, замена ламп – 1,0 тыс.рублей );

- расходы на коммунальное хозяйство – 1,3 тыс. рублей (взносы на ремонт МКД);

- расходы на содержание внутрипоселковых дорог – 657,8 тыс. рублей 

( расходы на содержание дорог -348,5 тыс. рублей, оформление права собственности- 89,6 тыс. рублей, электроэнергия уличного освещения – 219,6 тыс. рублей);

- на пожарную безопасность и предупреждение ЧС – 17,6 тыс. рублей;

- расходы по передаваемым полномочиям в район – 329,3 тыс. рублей;

- расходы на социальную политику                          -    46,9 тыс. рублей.

Дорожная деятельность и благоустройство.
Мероприятия по благоустройству и содержанию дорог осуществлялись исходя из финансовой возможности местного бюджета - бюджета Первомайского сельского поселения.

В течение всего полугодия производилось содержание внутрипоселковых дорог. В зимний период осуществлялась неоднократная расчистка дорог от снега, в весенний период, еще в марте месяце, было произведено грейдирование дорог и подсыпка дорог песком, повторно эти же работы были сделаны в конце апреля - начале мая после прошедших обильных дождей. В настоящее время производим повторное обкашивание обочин от травы.

Работы по содержанию дорог, а именно подсыпка дорог песком, производились МП «Комбытсервис», а также на договорной основе с МП «Гранит» Талловеровского сельского поселения.
Совместно с административной комиссией Кашарского района, в лице Сердюк Никиты Юрьевича, Журавель Анны Федоровны был совершен осмотр территорий домовладений, принадлежащих жителям Первомайского сельского поселения. При осмотре выявлены нарушения гражданами Правил Благоустройства Первомайского сельского поселения, после чего были составлены 5 актов об административных правонарушениях.

 В июне 2016 года Администраций Первомайского СП собрана необхоимая документация для осуществления уличного освещения в х.Черниговка ул.Таврическая, а также произведен монтаж необходимого оборудования. (лампы, таймер уличного освещения, электросчетчик) .

В мае заменены пришедшие в негодность  лампы уличного освещения.
В весенний период осуществлялось наведение порядка на кладбищах. Организован субботник при участии жителей поселения, работников Администрации, школы, детского сада, электриков, связи, ЦСО, социально-реабилитационного центра.  Подвозился песок ко всем  кладбищам, вывозился мусор, производилась вырубка порослей вдоль ограждений. 
Производился текущий ремонт памятников. Материал был закуплен, а работы произведены на субботниках работниками администрации, коммунхоза, отделения службы социального обеспечения, сознательных жителей поселения.
На памятнике в с.Россошь заменена пришедшая в негодность табличка с надписью погибших ветеранов ВОВ. Также в с.Россошь  работниками МП «Комбытсервис» установлено металлическое ограждение территории памятника. Весной 2016 года работниками  Администрации были установлены дорожные знаки: «Остановка автобуса», «Главная дорога», «Направление главной дороги», «Уступи дорогу».
Весной в поселении был объявлен месячник по наведению чистоты и порядка при дворовых территорий, а также территорий, принадлежащих организациям и учреждениям.

Весной убирался мусор вдоль дорог, а также несанкционированные свалки в населенных пунктах.

Поддерживается надлежащее состояние несанкционированных свалок в с.Первомайское с.Россошь х Краснояровка.

Пожарная безопасность и предупреждение ЧС .

Проведена аккарицидная обработка кладбищ против клещей.
Во всех населенных пунктах выкашивается карантийная растительность.

Водоснабжение.
В течение всего полугодия осуществлялась бесперебойная подача воды населению, благодаря новому водопроводу.

Распоряжение муниципальным имуществом.
Работа администрации была направлена на регистрацию права собственности на муниципальное имущество. За истекший период зарегистрировано право муниципальной собственности на 13 объектов, из них объекты ВКХ – 10, здания -3 .

В части проведения других мероприятий:
В честь дня Победы были организованы в с.Первомайское с Россошь митинги, осуществлялось чествование ветеранов войны ,вдов и тружеников тыла. В с.Первомайское  проведены спортивные мероприятия.

Спонсорскую помощь для чествования ветеранов войны, вдов и тружеников тыла ко дню Победы оказали предприниматели, а также главы КФХ , расположенные на территории поселения,

БЛАГОДАРНОСТЬ
Хочется выразить слова благодарности работникам коммунхоза, которые зачастую не считаясь с выходными и праздничными днями, устраняют неожиданные проблемы в водоснабжении, поддерживают территорию поселения в надлежащем виде, а также работникам Администрации, Главам КФХ, предпринимателям.
А также всем, кто участвует или стремится помочь администрации в решении повседневных задач, порой и кажущихся со стороны не заметными.

Только все вместе, мы - сила.

Спасибо за внимание! Надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей поселения.
