Уважаемые жители Первомайского сельского поселения!

Сейчас, я доведу до Вашего внимания отчет о проделанной работе Главы и Администрации Первомайского сельского поселения за второе полугодие 2016 года.

Статистические данные.
В состав Первомайского сельского поселения входят 7 населенных пунктов. Численность населения на 01.01.2017г. составляет 2709  человек. За текущее полугодие 2016 год прибыло – 50 человек, убыло- 55;

родилось 13 детей, умерло  36 человек.
          На территории поселения имеется 2 почтовых отделения связи,  две общеобразовательных школы, два детских садика , амбулатория, ФАП, 17 магазинов.
Организационно-Административная работа.
          Вся работа главы и администрации Первомайского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

          Ежедневно осуществляется прием граждан в администрации поселения,выездные дни (по средам) в с.Россошь.
          Вся работа направлена на своевременное решение поступающих обращений от населения, как в письменном, так и в устном виде. Всего за истекший период поступило 6 письменных обращения граждан. В ответ на обращения, гражданам даны положительные ответы в установленный законом срок.
          За текущий период было проведено 10 заседаний Собрания депутатов Первомайского сельского поселения, было рассмотрено и принято 32 решений.
          Выдано выписок из похозяйственной книги о принадлежности земельного участка – 56, оформлено договоров аренды – 13, заключено сделок купли-продажи  - 11.

          В 2016 году призвано на службу в Российскую Армию —  8 призывников.

Всего на территории Первомайского сельского поселения на воинском учете состоит 8 офицеров,495 сержантов, солдат, матросов и старшин, призывников – 42 человека.
Исполнение бюджета.
         За второе 2016 года бюджет по доходам исполнен на сумму    5 648,4 тыс. рублей , что составляет  66,4% от плановыхназначений. Поступление по налоговым и неналоговым доходам составляет на сумму 4 936,4 тыс. руб. или на 73,1 % к плановым назначениям. Доля налоговых и неналоговых доходов в общей сумме поступивших доходов составила 87,4 % . 

Основу бюджета составляет земельный налог, который получен в сумме 2 739,9 тыс. руб. Также наибольший удельный вес в их структуре занимают акцизы – 927,1 тыс.рублей, налог на доходы физических лиц – 759,0 тыс. рублей.

Поступления от других бюджетов бюджетной системы во втором полугодии  2016 года составили – 1 049,9 тыс. руб., из них :

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 685,7 тыс. рублей; 

-субвенции – 26,2 тыс. рублей.

Работа администрации в течение второго полугодия года была направлена на максимальную собираемость налогов, в связи, с чем было проведено 3 Координационных советов по собираемости задолженности по налогам.

Бюджет по расходам за второе полугодие 2016 года исполнен на сумму 4 896,2 тыс. рублей, из них :

- расходы на общегосударственные вопросы – 2 400,5 тыс. рублей;

- расходы по осуществлению первичного воинского учета – 109,2 тыс. рублей;

- расходы на культуру – 1 154,6 тыс. рублей;

- расходы на благоустройство – 53,2 тыс. рублей (содержание кладбищ, памятников – 34,7 тыс. рублей, содержание зеленых насаждений – 23,5 тыс. рублей, содержание сетей уличного освещения -39,1 тыс. рублей, приобретение светильников, замена ламп – 1,0 тыс.рублей );

- расходы на коммунальное хозяйство – 1,8 тыс. рублей (взносы на ремонт МКД);

- расходы на содержание внутрипоселковых дорог – 832,4 тыс. рублей 

( расходы на содержание дорог -286,6 тыс. рублей, электроэнергия уличного освещения – 278,6 тыс. рублей, приобретение банеров- 8,1 тыс.рублей);

- расходы по передаваемым полномочиям в район – 297,6 тыс. рублей;

- расходы на социальную политику                          -    46,9 тыс. рублей.

Дорожная деятельность и благоустройство.
Мероприятия по благоустройству и содержанию дорог осуществлялись исходя из финансовой возможности местного бюджета - бюджета Первомайского сельского поселения Кашарского района.

В течение всего полугодия производилось содержание внутрипоселковых дорог. В осенний период, еще в ноябре месяце, было произведено грейдирование дорог и подсыпка дорог песком. Работы по содержанию дорог, а именно подсыпка дорог песком, производились МП «Комбытсервис» . В декабре осуществлялась неоднократная расчистка дорог от снега, россыпь противогололедная.
         Во втором полугодии 2016 года Администраций Первомайского СП введены в действие уличное освещение в х.Черниговка ул.Таврическая, а также произведен монтаж необходимого оборудования. (лампы, таймер уличного освещения, электросчетчик) .
        В ноябре заменены пришедшие в негодность  лампы уличного освещения.
        В осенний период осуществлялось проведение субботников при участии жителей поселения, работников Администрации, школы, детского сада, электриков, связи, ЦСО, социально-реабилитационного центра.  
      Поддерживается надлежащее состояние несанкционированных свалок в с.Первомайское с.Россошь х Краснояровка. Проводятся работы по уборке несанкционированных свалок. Этот вопрос, я бы сказал, очень трудный. Одна свалка убирается, в другом месте возникает другая. Люди считают нормой вынести сор со двора и сложить в общую кучу. Но работа по борьбе со свалками будет вестись постоянно, пока люди не поймут и не оценят. 
Водоснабжение.
В течение всего полугодия осуществлялась бесперебойная подача воды населению, благодаря новому водопроводу.

Основными задачами поселения на первое полугодие 2017 года, являются:

- оформление свидетельств о регистрации права собственности на земельные участки и объекты недвижимости.

- капитальный ремонт Дома культуры  с.Россошь.

-текущий ремонт памятников  погибшим воинам.
-текущий ремонт кладбищ с.Первомайское,с.Россошь.
БЛАГОДАРНОСТЬ
       Хочется выразить слова благодарности работникам коммунхоза, которые зачастую не считаясь с выходными и праздничными днями, устраняют неожиданные проблемы в водоснабжении, поддерживают территорию поселения в надлежащем виде, а также работникам Администрации, Главам КФХ, предпринимателям.
А также всем, кто участвует или стремится помочь администрации в решении повседневных задач, порой и кажущихся со стороны не заметными.

Только все вместе, мы - сила.

Спасибо за внимание! Надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей поселения,
