Пояснительная записка
к  федеральному статистическому отчету  «Сведения об осуществлении государственного и муниципального контроля за январь-декабрь 2016 года» по форме №1-контроль на территории Первомайского сельского поселения.
     1. Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций.
      Лица, осуществляющие муниципальный земельный контроль, осуществляют контроль за соблюдением:
     а) выполнения требований земельного законодательства о недопущении самовольного занятия земельных участков, самовольного обмена земельными участками и использования земельных участков без оформленных на них в установленном порядке правоустанавливающих документов, а также без документов, разрешающих осуществление хозяйственной деятельности; 
     б) порядка переуступки права пользования землей;
     в) выполнения требований земельного законодательства об использовании земель по целевому назначению и выполнения обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению;
     г) выполнения требований о наличии и сохранности межевых знаков границ земельных участков;
     д) исполнения предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений; 
     ж) выполнения иных требований земельного законодательства по вопросам использования земель в пределах установленной сферы деятельности.
     2. Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций.

 Муниципальный земельный контроль на территории Первомайского сельского поселения осуществляется в соответствии со ст. 72 Земельного Кодекса РФ, Федеральным законом от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Положением о муниципальном земельном контроле, утвержденным Решением Собрания депутатов Первомайского сельского поселения от 26.11.2011 г. № 131 «Об утверждении положения о муниципальном земельном контроле» с изменениями от 11.04.2014г № 54.1и административным регламентом утвержденным постановлением Администрации Первомайского сельского поселения от 31.01.2013 г. № 3 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении земельного контроля должностными лицами» на территории Первомайского сельского поселения» с изменениями от 08.12.2014г № 79.1.
     3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля.
     а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля: в бюджете администрации Первомайского сельского поселения расходов на осуществление муниципального земельного контроля не предусмотрено;
     б) функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Первомайского сельского поселения возложены на ведущего специалиста по земельным и имущественным отношениям администрации Первомайского сельского поселения Сергиенко Аллу Николаевну.
     4. Проведение муниципального контроля.
     Ежегодным планом проведения проверок на 2016 год  было предусмотрено проведение двух проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. В связи с вступлением в силу Федерального закона от 13.07.2015 № 246-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» указанные проверки отклонены при согласовании с органами прокуратуры. Администрацией Первомайского сельского поселения в 2016 году муниципальный земельный контроль  не осуществлялся.  

     Внеплановые проверки соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории Первомайского сельского поселения за 2016 года не проводились.
Глава Администрации Первомайского
сельского поселения                                                                     В.А.Киселев
