ПРОТОКОЛ
по результатам общественного обсуждения проекта  плана (откорректированного в соответствии с Национальным планом противодействия коррупции на 2018-2020 годы) мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Первомайского сельского поселения на 2018-2019 годы.

17.09.2018                                                                                                   с.Первомайское
Администрация Первомайского сельского поселения.

1.Организатор общественного обсуждения:
Администрация Первомайского сельского поселения;
2.Предмет общественного обсуждения:
Проект   плана (откорректированного в соответствии с Национальным планом противодействия коррупции на 2018-2020 годы) мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Первомайского сельского поселения на 2018-2019 годы, рекомендованный инструктивным письмом  по противодействию коррупции  при Губернаторе Ростовской области;
3.Основание для проведения общественного обсуждения:
План (откорректированный в соответствии с Национальным планом противодействия коррупции на 2018-2020 годы) мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Первомайского сельского поселения на 2018-2019 годы;
4.Уведомление о проведении общественного обсуждения:
12.09.2018 года в информационно- телекоммуникационной сети « Интернет» на официальном сайте Администрации Первомайского сельского поселения http://pervomaiskaya-adm.ru/ ;
5.Задачи общественного обсуждения:
Обеспечение публичности и открытости проведения общественного обсуждения;
6.Сроки направления предложений заинтересованных лиц:
С 12.09.2018 по 17.09.2018 года.  
7.События:
В целях реализации подпункта «б» пункта 3 Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы , утвержденного Указом Президента  Российской Федерации от 29.06.2018 № 378, Администрацией Первомайского сельского поселения проведено общественное обсуждение проекта плана (откорректированный в соответствии с Национальным планом противодействия коррупции на 2018-2020 годы) мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Первомайского сельского поселения на 2018-2019 годы;
8.Форма общественного обсуждения:
Проект плана (откорректированный в соответствии с Национальным планом противодействия коррупции на 2018-2020 годы) мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Первомайского сельского поселения на 2018-2019 годы размещался на информационно-телекоммуникационной сети « Интернет» на официальном сайте Администрации Первомайского сельского поселения ( раздел « Противодействия коррупции»).
9.Результат общественного обсуждения:
В период общественного обсуждения замечаний и предложений – не поступало.
10.Заключение по результатам общественного обсуждения:
Считать общественное обсуждение проекта плана  (откорректированного  в соответствии с Национальным планом противодействия коррупции на 2018-2020 годы) мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Первомайского сельского поселения на 2018-2019 годы  - состоявшимися.
Одобрить проект плана(откорректированный в соответствии с Национальным планом противодействия коррупции на 2018-2020 годы) мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Первомайского сельского поселения на 2018-2019 годы  в целом.


Глава Администрации
Первомайского сельского поселения
председатель комиссии                                                            И.А.Романченко


