ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

 ПО ПРОЕКТУ 

« О БЮДЖЕТЕ ПЕРВОМАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

КАШАРСКОГО РАЙОНА 
на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»

с.Первомайское
ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов «О бюджете Первомайского сельского поселения Кашарского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»
от 04  декабря  2017 г.                                                                     Здание МБУК ДК    

                                                                                          Первомайского сельского поселения           
с.Первомайское
Председатель по проведению

публичных слушаний:                                                                И.А. Романченко
Секретарь:                                                                                    М.С. Хаверева  

Присутствовало: 51 человек
Тема публичных слушаний: Обсуждение проекта решения Собрания депутатов «О бюджете Первомайского сельского поселения Кашарского района  на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
1.Слушали: Главу Администрации Первомайского сельского поселения Романченко Ивана Александровича.
2.Слушали: начальника сектора экономики и финансов Администрации Первомайского сельского поселения Зайцеву Галину Николаевну.

Уважаемые жители поселения!

Публичные слушания по проекту обсуждения бюджета Первомайского сельского поселения Кашарского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, назначены Постановлением главы Администрации Первомайского сельского поселения  № 85 от 23.11.2017 года. Порядок проведения  публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Первомайского сельского поселения «О бюджете Первомайского сельского поселения Кашарского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» определен так же постановлением Главы Администрации Первомайского сельского поселения. Для ведения протокола  публичных слушаний председательствующий определил секретаря – ведущего специалиста по регистрационному учету и архивной работе  Администрации Первомайского сельского поселения Хавереву Марину Сергеевну.
Всем участникам публичных слушаний обеспечивается право высказать свое мнение по проекту обсуждения бюджете Первомайского сельского поселения  Кашарского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов. Желающим выступить будет предоставлена такая возможность. Время проведения публичных слушаний – 1 час. На одно выступление отводится   4 минуты. По истечении времени, отведенного на проведение публичных слушаний, которым не было предоставлено слово, вправе представить свои предложения  в письменном виде. Устные замечания и предложения по проекту обсуждения бюджета Первомайского сельского поселения Кашарского района  на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов заносятся в протокол  публичных слушаний, письменные замечания и предложения приобщаются к протоколу. 
Поступившие  от населения замечания и предложения  по проекту бюджета Первомайского сельского поселения Кашарского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, в том числе в ходе проведения публичных слушаний носят рекомендательный характер.
Результаты публичных слушаний подписываются председательствующим и секретарем.

С докладом «О бюджете Первомайского сельского поселения Кашарского района  на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» выступила начальник сектора экономики и финансов Администрации Первомайского сельского поселения Зайцева Галина Николаевна. Присутствующим был зачитан проект бюджета Первомайского сельского поселения Кашарского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».  
Жительница поселения Коваль Наталья Николаевна предложила одобрить проект бюджета Первомайского сельского поселения Кашарского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

Зинченко Владимир Андреевич предложил рекомендовать Собранию депутатов Первомайского сельского поселения утвердить  бюджет на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.

По окончании публичных слушаний был принят итоговый документ, за который проголосовали единогласно.

Против, воздержавшихся не было.

Председатель публичных слушаний Глава Первомайского сельского поселения Романченко Иван Александрович отметил, что предложения жителей будут рассмотрены на ближайшем заседании Собрания депутатов Первомайского сельского поселения.

После рассмотрения предложений и замечаний граждан, результатов публичных слушаний, Собрание депутатов Первомайского сельского поселения примет решение «О бюджете Первомайского сельского поселения Кашарского района  на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
На этом публичные слушания были закрыты.

Председатель публичных слушаний:                                        И.А. Романченко
Секретарь:                                                                                    М.С. Хаверева
